

足球问卷调查数字触目惊心——

中国注册球员不及越南六分之一

□据《足球》

上周,中国足协回收了9月份下发给各省市体育局的中国足球调查问卷。这份长达35页的调查问卷,目的在于搜集一些关于中国足球的详细数据,其中涉及场地情况、注册球员数量等多项具体内容。回收来的这些数据触目惊心。

这次“中国足球家底大调查”统计回来的一些数据只证明了一点,那就是中国足球的家底实在太薄了,在最重要的

一项指标中,中国注册球员的合计人数只有8000人!这是一个连越南都不如的数字。一份数据显示,越南足协统计的注册人数为5万,而近邻的日本达到50万人,当然与法国的146万人我们更无法相提并论。

另外,省级比赛中,11人制联赛几乎为零,只有广西2011年主办了市场化运作的主客场制广西足球超级联赛,其余省市均无省级有影响力的11人制比赛。从举办比赛的数量、球员数量、教练员数量和场地数量

上,中国都远远落后于足球发达国家,甚至不如一些落后的小国家。足球要发展必须有足够的足球人口和普及率,如果只是把眼光盯在国字号队伍和20多支职业队的话,不会有任何起色,这是世界足球发展的规律。

按照国家体育总局的规划,2011年至2014年,省级校园足球布局城市将达150个,而在2014年后,省级校园足球县级城市有望达到200个。如果目标全部实现,则意味着全国校园足球队有7500支,注册人数约50万。

国务院要牵头成立足球办公室?

韦迪:我怎么不知道

□新华社记者 郑道锦 公兵

刚刚结束日本足球考察之行的国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪告诉记者,他没听说有关部门已提议由国务院成立可协调多部委工作的、级别更高的足球办公室之说,而这次日本调研的收获很大。

最近有媒体报道,有关方面已经提出由

国务院牵头成立可以协调多部委的专门的足球办公室,但韦迪24日则表示,根本没有听说过这一消息。

国家体育总局副局长蔡振华、韦迪以及国务院政策研究室和教育部体卫艺司的官员于10月18日至23日赴日本就日本足球成功的模式进行了全面的调研。韦迪谈到此行时感慨地说:“这次去日本感触很深,日本足

球在宏观管理上对我们的借鉴作用很大,的确很有帮助。我们能感觉到,日本足球今日的成功与他们的努力工作是分不开的。”

韦迪表示,中国足球需要结合中国国情,在宏观模式上充分吸取日本足球的成功经验,但目前还需要经过多方总结研究后得出具体的方案,现在谈具体的考察成果还为时过早。

李娜世界排名升两位

□新华社记者 汪涌

世界排名一度连续下滑的中国金花李娜,继在WTA上周公布的女子单打世界排名中止住下滑势头后,本周强势反弹,重返第五的位置。而令人惊讶的是捷克新秀、今年温网新科“皇后”科维托娃首次跻身世界前三。

今年法网首次夺冠的李娜凭借着丰厚的积分,一直排在世界前十行列,并多次跻身世界前五甚至一度高达第四。但由于法网之后,李娜在包括美网在内的诸多比赛中战绩不佳,尤其是在本土举行的中网首轮即惨遭通过资格赛晋级的罗马尼亚选手淘汰,其世界排名连续下滑,从第五下滑到上周的第七。不过,在连续下滑趋稳后,本周李娜反弹,重新回到世界第五的位置。

在本期世界前十的排名中,最令人惊讶的是捷克新秀科维托娃替代白俄罗斯选手阿扎伦卡世界第三的位置,首次跻身世界前三。凭借着今年温网夺得女单冠军的上佳表现,这名年初还在十五名开外的捷克小将今年的世界排名一路飙升,成为一名新的耀眼的巨星。

丹麦的沃兹尼亚齐、俄罗斯的莎拉波娃仍排在前两名的位置。

老将张璇再捧建桥杯

□新华社记者 王镜宇

中国棋院消息,43岁的女子棋坛常青树张璇八段24日在上海结束的第九届建桥杯中国女子围棋公开赛三番棋决赛中2:0零封比她年轻近20岁的后辈曹又尹三段,第五次夺得此项赛事冠军。

在赢得15万元冠军奖金的同时,张璇还将收获赛事主办方许诺的一座纯金奖杯。

自2003年建桥杯赛创办以来年年参赛的张璇创造了一个别样的记录:要么夺冠,要么一轮出局。在第一至第四届比赛中,张璇连夺四冠。第五届比赛,张璇在首轮不敌初出茅庐的宋容慧,此后三届比赛也都是首轮出局。

本届比赛,张璇通过预选赛晋级本赛。在本赛开幕式上,建桥集团董事长周星增当众表示,如果张璇能再次夺冠,将为她专门打造一座纯金奖杯。随后,张璇先后击败卫冕冠军王祥云和后起之秀陈一鸣,又在半决赛中成功复仇宋容慧,与24岁的曹又尹在决赛中相遇。22日决赛首盘张璇执白中盘获胜。在24日的第二盘较量中,老将张璇的表现更加老到。首次闯入建桥杯决赛的曹又尹没能守住大好局面,最终以1又3/4子的劣势再次败下阵来。



短道速滑接力 中国姑娘摘金

没有领军人物王濛和名将周洋助阵的中国短道速滑女队23日终于扬眉吐气一回。在世界杯系列赛美国站女子3000米接力决赛中,她们以4分12秒774的佳绩率先冲过终点,为中国队夺得本站比赛唯一一块金牌。图为中国选手范可新(左)在决赛中。 新华社记者 杨磊 摄

健康优惠券

刊登热线: 13783106036

面对品种繁多,药名、剂量、包装“变幻莫测”的药品,很多人都会犯难,如何足不出户就能找到经济实惠的药品是老百姓普遍关注的问题。为解决这一问题,本报新开设“健康优惠券”栏目,力求用最直观的方式,为您推荐我市各大药房的药品促销信息。您想成为本栏目的受益者吗?赶快拿上“优惠券”行动吧!您想推介您的药店吗?快快拨打本报热线参加吧!让我们一起将健康进行到底!



做开心人 走健康路

存钱健康 体验开心 一卡在手 健康永远
开心人大药房真诚欢迎个人、团体、亲朋到开心人存储健康体验开心。

每月7日、17日、27日进店消费的会员,享受消费返现金活动,另有好礼相送哦(详见店内海报)。

每月8日、18日、28日会员日,会员独享八折大优惠,另有精美好礼等你拿(详见店内海报)!

每月9日、19日、29日会员进店刷医保卡、银联卡消费满100元立减5元,另有贴心礼品相赠(详见店内海报)。

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。